

2023年12月1日

株主各位

川崎汽船株式会社

「株主通信 第156期第2四半期報告書」の一部訂正について

2023年12月1日に発送いたしました「株主通信 第156期第2四半期報告書」において、一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトのIRライブラリには訂正後のPDFファイルを掲載しております。

記

【訂正箇所】（下線部が訂正箇所です）

「会社概況（2023年9月30日現在）大株主（上位10名）」（10頁）

訂正前	訂正後
CGML PB CLIENT ACCOUNT/COLLATERA	CGML PB CLIENT ACCOUNT/COLLATERAL
株式会社今治造船	今治造船株式会社
（注）持株比率は自己株式（12,223,966株） を控除して計算しています。	（注）持株比率は自己株式（12,223,996株） を控除して計算しています。

以上